

В Туркменистане на высоком уровне прошел международный форум под названием «Взаимосвязь эпох и цивилизаций — основа мира и развития». В нашей стране усилия Героя Аркадага по налаживанию сотрудничества способствуют процветанию нашего народа, который идет от успеха к успеху, укрепляя мир и делая будущее благополучным. Благодаря усилиям Героя Аркадага и заботам Уважаемого Президента, эти замечательные достижения, которые способствуют развитию, сочетаются с государственными и народными интересами, и Туркменистан сегодня занимает одно из первых мест среди дружественных и процветающих стран мира. Представители дружественных государств, прибывшие в нашу страну, были восхищены белоснежной столицей. Основные направления работы направлены на улучшение условий жизни нашего народа, сохранение духовного мира и продвижение современных достижений. Это позволяет эффективно и быстро реализовывать все работы.

На самом деле, почему нужно изучать литературу? В туркменском народе есть пословица: «Белое — к добру». Красота белого города, его название «Жемчужина Азии» связаны с белоснежными мраморными зданиями, расположенными в его сердце. Установка памятников личностям, которые боролись за независимость Туркменистана, связана с тем, чтобы познакомить поколения с этими героями. Памятники, установленные сегодня, показывают силу и мужество этих личностей, а также символизируют единство пяти велаятов на вершине 118-метрового здания. Гости, посетившие наш музей ковров и увидевшие туркменские ковры и лошадей, были впечатлены высоким качеством человеческих отношений, отраженных в произведениях искусства. Увидев памятник великому поэту Махтумкули, гости были поражены его авторитетом среди поэтов своего времени и последующих поколений, а также его мечтой о независимости. Творчество Махтумкули, которое дошло до наших дней, продолжает изучаться и сегодня, что вызывает у нас гордость. Творчество Махтумкули охватывает не только поэзию и литературу, но и все существование от начала до конца, его движения и вращения, в которых человек является лишь маленькой точкой. Действительно, человек — это лишь маленькая точка в этом огромном мире.

В туркменской литературе творчество известных поэтов, чьи произведения считаются вечными, признано культурным наследием народа. В этой культуре сочетаются все виды искусства, литературы и народного творчества, которые входят в число древнейших культур мира и сияют в золотом фонде мировой культуры. Туркменская культура, богатая своими уникальными красками и характером, не уступает культуре других народов. Если какой-то народ признан культурным, то туркменский народ

также занимает достойное место в этой культуре. Каждый народ ценит свою культуру, и туркменский народ, благодаря своей сдержанности, также подтверждает это. Чтобы передать свои мысли будущим поколениям, люди обратились к науке, литературе, поэзии и искусству. Таким образом, человечество превратило свои мысли в искусство слова. В мире есть много лингвистов, изучающих историю и культуру различных народов и языковых групп. Однако все человечество переживает одни и те же ситуации. Туркменистан, который поддерживает счастливую жизнь, каждый день радуется исторически значимыми событиями. Это увеличивает содержание произведений в мировой литературе. Туркменские ученые, изучающие это, доказывают, что это имеет большое значение для человечества. Произведение, раскрывающее тайны человеческого мира, является великим творческим трудом. Туркменистан продолжает увеличивать свой авторитет.

Сегодня народы мира продолжают эту традицию, что подтверждается увеличением числа деловых людей, приезжающих в нашу страну. Сегодня Махтумкули является другом каждого ученого и творца. Изучая творчество Махтумкули, понимаешь, что он был поэтом всех времен. Это доказывает, что представитель великой туркменской литературы занимает важное место в мировой классической литературе. Туркменские поэты и писатели, вдохновленные своим народом, создают новые произведения, а художники отражают наши национальные символы и достижения в своих работах. Это вызывает гордость у нашего народа. Мудрые заветы наших предков, национальные и общечеловеческие ценности, сосредоточенные на человеке и его счастье, продолжают развиваться благодаря цифровому образованию и технологиям. Современные достижения в мировой технологии способствуют повышению престижа нашей страны и демонстрируют влияние инноваций.

Энергия, исходящая от горячего туркменского сердца, острого ума и любви к родине и зеленому флагу, обязательно приведет к победе.

Туркменский народ сегодня является свидетелем различных радостных событий, побед и гордостных новостей. В нашей прекрасной стране, которая идет от успеха к успеху, люди, работающие в этой области, получают еще большее признание. Технологии развиваются на высоком уровне. Следуя традициям нашего предка Огуз-хана, туркменский народ всегда поддерживает добрососедские отношения и уважение друг к другу. Благодаря усилиям Героя Аркадага и Уважаемого Президента, туркменский народ, внесший свой вклад в мировую культуру, доказал свою древность. Изучение нашей истории и знакомство поколений с нашей славной историей стало особым почетом в нашей стране. В годы независимости наша древняя история стала известна миру. Основываясь на уважении Героя Аркадага к туркменской земле, 2024 год был

объявлен «Годом города Аннау — культурного центра тюркских народов». Это свидетельствует о глубоком подходе к нашей истории благодаря усилиям Героя Аркадага и Уважаемого Президента. Пусть Герой Аркадаг и Уважаемый Президент будут здоровы! Пусть их дела процветают!

**Алибек ЗАФАРОВ**  
**Студент Туркменского института**  
**телекоммуникаций и информатики**